Пользовательское Соглашение
Настоящее Пользовательское Соглашение (Далее Соглашение) регулирует отношения между НКО "Маген Мишпаха" (далее Маген Мишпаха или Администрация) с одной стороны и пользователем сайта с другой.
Сайт Маген Мишпаха не является средством массовой информации.

Используя сайт, Вы соглашаетесь с условиями данного соглашения.
Если Вы не согласны с условиями данного соглашения, не используйте сайт Маген Мишпаха!


Определения

Для целей настоящих Условий:
Страна относится к: Израиль
Компания (именуемая в настоящем Соглашении «Компания», «Мы», «Нас» или «Наши») относится к НКО «Маген Мишпаха», Дов Бар Якар 8/30, Иерусалим, 9745600, Израиль.
Устройство означает любое устройство, которое может получить доступ к Сервису, например компьютер, мобильный телефон или цифровой планшет.
Сервис относится к Веб-сайту.
Условия и положения (также называемые «Условия») означают настоящие Условия, которые образуют полное соглашение между Вами и Компанией относительно использования Сервиса.
Сторонняя служба социальных сетей означает любые услуги или контент (включая данные, информацию, продукты или услуги), предоставляемые третьей стороной, которые могут отображаться, включаться или предоставляться с помощью Службы.
Веб-сайт относится к Маген Мишпаха, доступный по адресу https://www.magenmishpacha.org.il/.
Вы или Пользователь означает физическое лицо, получающее доступ к Сервису или использующее его, или компанию или другое юридическое лицо, от имени которого такое физическое лицо получает доступ к Сервису или использует его, в зависимости от обстоятельств.


Подтверждение

Это Условия, регулирующие использование данной Услуги, и соглашение, действующее между Вами и Компанией. Настоящие Условия определяют права и обязанности всех пользователей в отношении использования Сервиса.
Ваш доступ к Сервису и его использование зависят от вашего согласия и соблюдения настоящих Условий. Настоящие Условия распространяются на всех посетителей, пользователей и других лиц, которые получают доступ к Сервису или используют его.
Получая доступ к Сервису или используя его, вы соглашаетесь соблюдать настоящие Условия. Если Вы не согласны с какой-либо частью настоящих Условий, Вы не можете получить доступ к Сервису.
Вы подтверждаете, что вам уже исполнилось 18 лет. Компания не разрешает лицам младше 18 лет использовать Сервис.
Ваш доступ к Сервису и его использование также обусловлены вашим согласием и соблюдением Политики конфиденциальности Компании. Наша Политика конфиденциальности описывает нашу политику и процедуры по сбору, использованию и раскрытию вашей личной информации при использовании вами Приложения или Веб-сайта, а также рассказывает вам о ваших правах на конфиденциальность и о том, как вас защищает закон. Пожалуйста, внимательно прочтите нашу Политику конфиденциальности перед использованием нашего Сервиса.
Права и обязанности сторон
Пользователь имеет право:

- осуществлять поиск информации на сайте;

- получать информацию на сайте;

- распространять информацию на сайте;

- копировать информацию на другие сайты с указанием источника;

- копировать информацию на другие сайты с разрешения Администрации сайта;

- использовать информацию сайта в личных некоммерческих целях.


Администрация имеет право:

- по своему усмотрению и необходимости создавать, изменять, отменять правила;

- ограничивать доступ к любой информации на сайте;

- создавать, изменять, удалять информацию.


Пользователь обязуется:

- обновлять Персональные данные, предоставленные при регистрации, в случае их изменения;

- не копировать информацию с других источников;

- не распространять информацию, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность;

- не нарушать работоспособность сайта;

- не создавать несколько учётных записей на Сайте, если фактически они принадлежат одному и тому же лицу;

- не совершать действия, направленные на введение других Пользователей в заблуждение;

- не передавать в пользование свою учетную запись и/или логин и пароль своей учетной записи третьим лицам;

- не использовать скрипты (программы) для автоматизированного сбора информации и/или взаимодействия с Сайтом и его Сервисами.


Администрация обязуется:

- поддерживать работоспособность сайта за исключением случаев, когда это невозможно по независящим от Администрации причинам;

- осуществлять разностороннюю защиту учетной записи Пользователя;

- защищать информацию, распространение которой ограничено или запрещено законами путем вынесения предупреждения либо удалением учетной записи пользователя, нарушившего правила.


Ответственность сторон
- администрация не несет никакой ответственности за достоверность информации, скопированной из других источников;

- администрация не несёт ответственность за несовпадение ожидаемых Пользователем и реально полученных услуг;

- администрация не несет никакой ответственности за услуги, предоставляемые третьими лицами;

- в случае возникновения форс-мажорной ситуации (боевые действия, чрезвычайное положение, стихийное бедствие и т. д.) Администрация не гарантирует сохранность информации, размещённой Пользователем, а также бесперебойную работу информационного ресурса.



Прекращение действия

Мы можем прекратить или приостановить ваш доступ немедленно, без предварительного уведомления или ответственности, по любой причине, включая, помимо прочего, нарушение вами настоящих Условий.
После прекращения действия Ваше право на использование Сервиса немедленно прекращается.


Ограничение ответственности

Несмотря на любой ущерб, который вы можете понести, вся ответственность Компании и любого из ее поставщиков в соответствии с любым положением настоящих Условий и ваше исключительное средство правовой защиты в отношении всего вышеизложенного ограничивается суммой, фактически уплаченной вами через Сервис.
В максимальной степени, разрешенной применимым законодательством, ни при каких обстоятельствах Компания или ее поставщики не несут ответственности за какие-либо особые, случайные, косвенные или косвенные убытки (включая, помимо прочего, убытки, связанные с упущенной выгодой, потерей данных или другую информацию, в случае прерывания деловой деятельности, телесных повреждений, потери конфиденциальности, возникающих в результате или каким-либо образом связанных с использованием или невозможностью использования Сервиса, стороннего программного обеспечения и/или стороннего оборудования, используемого с Сервисом, или иным образом в связи с любым положением настоящих Условий), даже если Компания или любой поставщик были уведомлены о возможности такого ущерба и даже если средство правовой защиты не достигло своей основной цели.



Отказ от ответственности «КАК ЕСТЬ» и «КАК ДОСТУПНО»
Услуга предоставляется Вам «КАК ЕСТЬ» и «КАК ДОСТУПНО», со всеми дефектами, без каких-либо гарантий. В максимальной степени, разрешенной применимым законодательством, Компания от своего имени, а также своих соответствующих лицензиаров и поставщиков услуг прямо отказывается от всех гарантий, явных, подразумеваемых, установленных законом или иных, в отношении Обслуживание, включая все подразумеваемые гарантии коммерческой ценности, пригодности для определенной цели, права собственности и ненарушения прав, а также гарантии, которые могут возникнуть в результате деловых отношений, хода работы, использования или торговой практики. Не ограничиваясь вышеизложенным, Компания не предоставляет никаких гарантий или обязательств и не делает никаких заявлений о том, что Сервис будет соответствовать Вашим требованиям, достигать каких-либо запланированных результатов, быть совместим или работать с любым другим программным обеспечением, приложениями, системами или услугами, работать бесперебойно, соответствовать любым стандартам производительности или надежности, быть свободным от ошибок или что любые ошибки или дефекты могут или будут исправлены.

Не ограничивая вышесказанное, ни Компания, ни какой-либо поставщик компании не делает никаких заявлений или гарантий любого рода, явных или подразумеваемых: (i) в отношении работы или доступности Сервиса или информации, контента, материалов или продуктов. включенный в него; (ii) предоставление Услуги будет бесперебойным и безошибочным; (iii) относительно точности, надежности или актуальности любой информации или контента, предоставляемых через Сервис; или (iv) что Сервис, его серверы, контент или электронные письма, отправленные от Компании или от ее имени, не содержат вирусов, сценариев, троянских коней, червей, вредоносных программ или других вредоносных компонентов.



Приобретение Пользователем услуг на сайте и оформление добровольных пожертвований

На сайте возможно произвести оплату следующих наименований:  
1. Обучающие курсы НКО «Маген Мишпаха» 2. Взносы родителей за участие детей в проекте Встреча 3. Добровольные пожертвования.

Оформление подписки на ежемесячные платежи осуществляется Пользователем добровольно и с принятием полной ответственности за свои действия. Срок действия подписки обозначен на сайте в момент осуществления первого платежа и по умолчанию действует: 1. Один год для обучающих программ 2. Бессрочно на посещение группы в проекте «Встреча» 3. Единовременно для добровольных пожертвований.
В случае отмены Пользователем платежей остановка подписки и последний платеж будут произведены: 1. Плюс два месяца от даты отмены подписки Пользователем на участие в обучающих программах НКО «Маген Мишпаха» 2. Плюс один месяц от даты отмены подписки Родителем на посещение ребенком проекта «Встреча»
Произведенные оплаты не возвращаются Пользователю.


Условия действия Соглашения
Данное Соглашение вступает в силу при любом использовании данного сайта.
Соглашение перестает действовать при появлении его новой версии.
Администрация оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять данное соглашение по своему усмотрению. 

Администрация не оповещает пользователей об изменении в Соглашении.

Связаться с нами
Если у вас есть какие-либо вопросы по поводу настоящих Положений и условий, вы можете связаться с нами:
•	По электронной почте: office@magenmishpacha.org.il.

